



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2016 року № 44

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України та Прем'єр-міністра України щодо підтримки галузі лісового господарства Миколаївської області

Десята сесія
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Миколаївської обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1, заслухавши інформацію начальника Миколаївського обласного управління лісового та мисливського господарства, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України та Прем'єр-міністра України щодо підтримки галузі лісового господарства Миколаївської області (додаток).
2. Направити текст цього Звернення Президенту України та Прем'єр-міністру України.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

Додаток
до рішення обласної ради
22 грудня 2016 року №44

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради
до Президента України та Прем'єр-міністра України щодо підтримки
галузі лісового господарства Миколаївської області

Миколаївська обласна рада констатує, що Миколаївщина на сьогодні залишається одним із найменш заліснених регіонів країни. На її території обліковується 119,2 тис. га лісових насаджень, які в основному виконують полезахисні функції. На території 19 адміністративних районів області функціонують дев'ять державних лісогосподарських підприємств, у постійному користуванні яких знаходиться 84 тис. га земель лісогосподарського призначення.

Через відсутність державного фінансування 2016 року в лісовому господарстві області склалася надзвичайно критична ситуація. Підприємства опинилися на межі виживання, адже заходи зі створення та утримання лісових насаджень на півдні країни, і зокрема на Миколаївщині, завжди здійснювалися за кошти Державного бюджету.

Працівники господарств постійно забезпечували догляд, охорону і захист штучно створених лісових насаджень. Поточного року, не отримуючи належної заробітної плати, вони також намагалися виконувати вкрай важливі лісогосподарські заходи, щоб не втратити ліси, створені ними та попередніми поколіннями. Проте, із зазначених вище причин та через невизначеність фінансування галузі у 2017 році звільнилося 130 фахівців - працівників провідних професій і це нічим не компенсується.

Через відсутність державного фінансування припинено роботи зі створення нових захисних насаджень на малопродуктивних і деградованих землях, немає можливості здійснювати попереджувальні протипожежні заходи в лісах. Через відсутність коштів на утримання державної лісової охорони не забезпечується належна охорона лісів від шкідників, хвороб, пожеж та незаконних рубок.

При нинішній ситуації неможливо здійснювати всю господарсько-фінансову діяльність, головним завданням якої є збереження та примноження лісових масивів у найменш лісистій області України. Все це призводить до занепаду державних лісогосподарських підприємств, відновлення яких потребуватиме значних зусиль та затрат.

Питання відновлення фінансування у 2017 році не вирішується, відсутні нові підходи щодо реформування галузі лісового господарства і в цьому вбачається неабияка частина провини центральних органів виконавчої влади.

Фінансування всіх напрямів лісогосподарської діяльності в межах місцевого бюджету області також не можливе.

Відсутність державної підтримки може призвести до втрати захисних лісів, тобто до екологічної надзвичайної ситуації, а це загрозово для продовольчої безпеки півдня країни.

З огляду на зазначене ми, депутати Миколаївської обласної ради сьомого скликання, сподіваємося на розуміння наявної проблеми і звертаємося з проханням розглянути можливість внесення Кабінетом Міністрів України змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» щодо забезпечення фінансування державних лісогосподарських підприємств півдня країни за бюджетною програмою 2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді» та щорічного передбачення асигнування для державних лісогосподарських підприємств за вищезазначеною бюджетною програмою.

Прийнято на десятій сесії
Миколаївської обласної
ради сьомого скликання
22 грудня 2016 року